

# “疫”无反顾映出党旗别样红

战“疫”当前,铜冠池州公司党委切实加强疫情防控领导,基层党支部主动承揽疫情第一道“防火墙”责任,广大党员干部坚守岗位,深入防控和生产一线。三个层级,133名党员,凝聚强大合力,“疫”无反顾投入到疫情防控战场上。党委落实“三到位”。“细化防控措施,健全工作机制,层层落实责任,坚决做到思想、工作、措施三个到位。”该公司党委负责人在疫情防控布置会上要求。面对严峻的疫情防控形势,该公司以疫情防控领导小组为指挥中心,统一领导和行动,坚决保持上下步调一致,发挥“一盘棋”效应。建立疫情防控群,发送疫情宣传教育知识、防控要点、传

达上级文件精神,结合安环生产情况,制定有效的落实方案,划定责任人,引导各部门有序开展疫情防控工作,切实担负起防控主体责任。

倾听民声,收集问题着力解决。针对基层反映消毒液、喷壶、测温枪等防护用品不足的问题时,该公司责成商务想方设法购买,两线出击,线上线下同步购进,专人负责,统一保管和发放。加强疫情防控对生产经营影响的评估,分析形势,制订对策,严格落实安全环保责任制,重点做好人员安排、物资进出和营销管理,切实保证疫情防控和安环生产两手都要硬。

支部筑牢“防火墙”。该公司以六

个党支部为单元,分解工作目标,细化责任到党小组,各自承担起疫情防控责任,发挥支部战斗堡垒作用。建立疫情领导责任制,实行分厂、工序、班组网络管理,一级包一级、一级对一级负责,达成“任务明确、责任明晰、措施到位、程序规范、监督有效”的战“疫”效果。

“现在不仅要落实疫情防控工作,还要抓好安全环保。”锌分厂党支部书记杨军介绍说。疫情发生后,该党支部立刻开展是否接触重点疫区来源人员摸排、过筛梳理,筑牢第一道防火墙。紧接着进行员工健康情况调查,对在岗员工身体状况摸排,一人一档,定时上

传。杜绝人群聚集是他们控制的重点,班组开班前会时,人人戴好口罩,在室外通风处、在厂房空旷处召开,简明扼要讲解工作重点,强调疫情防控要点,构筑群防群治严密防线。

党员干部“三率先”。以“率先坚守岗位、率先深入疫情防控第一线、率先加强督导检查”为行动指南,扩展党员干部参加班组例会作用,深入班组掌握疫情防控状况,切实做到情况明、底数清,对班组诉求释疑解惑,着力解决一线员工困难。当前,该公司全体党员紧密联系实际,把疫情当作一场大考,用实际行动映出党旗红。

张军

## 质量检验中心持续打好新冠肺炎疫情防控阻击战

本报讯 质量检验中心在全力防控新冠肺炎疫情中,强化责任担当和调动各方力量,统筹抓好疫情防控工作和维护稳定工作。

强化领导责任。春节前,该中心党总支要求各科春节期间离岗人员填写表格进行报备,做到心中有数。疫情发生后,中心党总支迅速行动,制定疫情防控措施,及时建立中心疫情防控工作微信群,实时发布最新文件通知及工作部署。严格落实疫情防控期间领导带班制,带领领导每日检查现场疫情防

控、安全环保以及各项工作开展情况,并将带班情况在群内每日报告发布。

夯实联防联控工作机制。该中心各科室实行每日疫情零报告制,同时要求所有人员做好工作区域防护。机关科室实施值班制,对所有上班人员进行体温检测。在保证正常工作的前提下,尽可能减少人员集中办公;各基层一线科室统一购买消毒液和喷壶发放到所有班组岗位;各站点配备测温枪,对所有人员进行测温;对外的计量班组和登船的取制样人员,根据每日当班人员情

况按量发放防护口罩;对工作未完全恢复的班组,安排调休。针对在外水尺监督人员,中心在工作上合理安排,尽量减少人员轮换和外出。要求外出人员佩戴口罩,工作完毕后立即回宾馆。

发挥党建引领作用。哪里有急难险重,哪里就有责任担当。该中心两级党组织充分发挥战斗堡垒作用和先锋模范作用,全面落实各项防控措施。中心党总支对广大党员提出率先垂范、主动担当的工作要求。各党支部积极配

合各科室做好疫情防控和中心各项工作;充分利用微信群、QQ群、班组园地等,加强疫情防控宣传、舆论引导;及时了解掌控员工身体健康情况进行跟踪管理。监督科党员钱江、文时贵作为水尺监督人员,在春节期间仍然坚守在张家港、南京货场码头。他们克服汽车停运每日要来回奔波十公里、饭店不开放每日以方便面、面包充饥等困难,从不说“苦”字和提出任何条件,充分诠释了党员的担当作为。

夏富青 吴美娜

## 金隆铜业公司改进员工用餐方式应对疫情

本报讯 自2月份以来,金隆铜业公司南、北两个厂区的员工餐厅,一改以往一到开饭时间,餐厅就人头攒动,熙熙攘攘的热闹景象,偌大的餐厅内,冷冷清清,静谧无声,偶尔有几名用餐员工,也都是单人独坐,即便互相熟悉,也并不聊天打招呼,而是快速吃完马上离开。

新冠肺炎疫情发生后,金隆铜业公司第一时间改进了员工用餐方式,最大限度减少人群聚集。该公司决定暂停餐厅集中就餐,按照“规定时间、规定地点、规定区域”的三定原则,实行员工岗位分散就餐。在该公司餐厅用餐的本公司全体员工以及工程公司、质检中心、检测中心、外协单位人员的午餐和晚餐,均由该公司服务人员提前打包,各单位定时定点到餐厅领取后,带回各自单位,员工在岗位上自行用餐。为使就餐工作有条不紊,该公司对各车间、各单位人员到餐厅的取餐时间进行了细化规定,时间精确到分钟,要求各单位领餐人员必须在规定的时间内到达,确保分期分批,避免人群集中。目前,这项特殊时期的就餐规定已经在金隆铜业公司实行了十余天,员工就餐环境井然有序,各种健康、卫生、环保的用餐理念在员工之间逐步形成,为阻断各种病毒源头提供了良好的先期条件。章庆

## 金威铜业分公司熔铸分厂严控疫情保生产

本报讯 面对新冠肺炎疫情,金威铜业分公司熔铸分厂多措并举,努力把疫情防控工作抓实抓细,保障生产安全运行。该分厂将《预防新冠肺炎的倡议书》宣传到每一位员工,对在铜的员工逐一进行摸底排查登记在册。同时,实时关注外出人员的动态,及时更新《员工外出登记表》。此外,由分厂领导到现场进行分炉组安全派班,安排当班党员和值班领导统一收集饭盒并送至各个岗位,对员工澡堂采取封闭管理。要求员工不串岗,上班必须佩戴口罩,班前进行岗位消毒等一系列防疫举措。截至目前,该分厂无任何疫情情况发生。

陈幸欣 方铭

## 铜冠矿建公司冬瓜山项目部打响疫情防控阻击战

本报讯 铜冠矿建公司冬瓜山项目部积极采取多项措施做好防控工作。1月25日,该项目部先后发布了十二项防控措施和《新冠肺炎疫情防控应急预案》。全体支部委员坚持轮班值守,并落实专人紧急采购3M口罩等防控物资。对项目部职工及协作单位人员节日期间出行信息进行摸排统计,每日按时上报。安排专员每日对值班值守人员进行体温测量和对公共场所进行喷雾消毒。严密细致的防控措施,为复工后的正常生产创造了有利条件。

陈潇 曾红林



2月12日,铜冠投资金神耐磨公司员工正在生产钢球(如图)。从2月10日复工后,该公司在积极做好新冠肺炎疫情防控和防护措施的前提下,组织部分员工返岗恢复生产,全力确保集团公司矿山和国内用户的生产需要。

王红平 王常志 摄

## 架起警企疫情防控“连心桥” 铜冠池州公司向池州市青通河检查站捐赠820只口罩

本报讯 近日,铜冠池州公司将320只N95口罩和500只一次性口罩捐赠给池州市青通河检查站交警,为防控一线的执勤人员提供保障,架起警企疫情防控“连心桥”。

“执勤人员日夜坚守,十分辛苦,我们希望为一线防控人员的安全尽一点绵薄之力。”该公司负责人在捐赠现场说道。

疫情发生前,该公司集中采购了一批防护口罩,疫情发生后发挥了重要作用,他们在保障员工的前提下,节省出一部分,捐赠给坚守防控一线的交通执勤人员。

“非常感谢池州公司捐赠的这些口罩,这是近期市场上买不到的紧缺货,非常感谢贵公司减轻了我们的保障压力。”青通河检查站现场一名交警

负责人感谢道。他表示一定要用好这些口罩,捐赠的物资也鼓舞了他们抗疫的士气,说完他在登记表上记下了公司名称和物资名称及数量。

特殊时刻,捐赠仪式简单,双方都没有过多话语,但是一座众志成城、共克时艰的连心桥架在了警企之间。

方义标

13时50分,陈辉继续测量体温,在确定体温正常后,他开始对工段其他隔离期的员工进行视频监督,先是确认他们的体温检测情况,并仔细询问他们有什么困难和要求,可以跟工段和公司提出,最后要求大家坚持禁足隔离,并坚持体温测量,确保隔离落实有效。14时20分,陈辉将工段人员的体温检测结果发给工段后,便继续在电脑上完成他的制度拟定工作。19时45分,陈辉又开始电话检查工段夜班人员到岗情况,并强调疫情防治和注意事项。

“疫情当前,在家隔离并不在家休息,身为党员,我们要与往常在单位在岗上班一样,干好自己本职工作,这样才能问心无愧,感觉踏实。”陈辉如是说道。

何亮 方知炜

别的失落,为了满足老人的心愿,钟兵和妻子轮番开启微信视频跟父母聊天,还让女儿表演节目、汇报学习成绩,别样的网络聚会方式,让老人们笑逐颜开起来,钟兵也安心投入到班组管理和抓好日常工作之中。

“年前,丁班长给大伙每人购买一只不锈钢双层饭盒,还有洗涤剂,洗碗布都是人手一份。”说起充填一班的疫情防控,青工小许不无感慨地说道:“考虑到工友们手中的饭盒使用年限久,且沾满油渍,为了保障班中餐卫生安全,丁班长通过征求大家意见合理利用班费更换了新餐具。”小许还介绍说,身为共产党员的丁胜,每天通过班组微信群动员大家要义无反顾当好疫情防控“守门员”,争当疫情防控排头兵,接力守护安全健康生命。

汪为琳

## 铜冠(庐江)矿业公司线上线下载“党日”

本报讯 2月11日,铜冠(庐江)矿业公司党委采用线上、线下相结合的方式开展党日活动。在防疫工作中,做到活动不间断、形式有创新、学习有主题。

“不集中开会、不集中学习”的原则,该公司各党支部以线上党日活动形式为

主,开展了适合自身实际的党日活动。安环党支部选择了线上微信群视频的方式,开展线上集中学习。动力运转中心党支部则选择开展了线下室外党日活动,组织全体党员、积极分子铺设“浇铸副井机房至采矿综合楼道路”,度过了这个特殊时期的党日。

萨百灵 王树辰

## 铜冠池州资源公司复工中疫情防控更细实

本报讯 2月10日是铜冠池州资源公司复工的日子,随着职工陆续返岗,疫情防控工作显得更加迫切。

该公司一方面抓好疫情防控,一方面积极做好复工前安全生产。规定复工人员每天进入公司大门必须车内车外,全身上下消毒,人员必须进行体温检测、信息登记。同时确保每个职工上

班都领到口罩。该公司要求所有工作场所每天分时、分段、定岗、定人消毒和通风,落实24小时值班制度,每班所有岗位员工上下班均进行两次体温检测并登记上报。此外,该公司规定食堂工作人员每日必须佩戴口罩、检测体温,做好食堂卫生安全工作。

江君 葛琴

## 月山矿业公司纪委积极做好疫情防控监督指导工作

本报讯 2月11日,月山矿业公司纪委召开会议,部署当前重点工作,做好疫情防控监督指导工作。

一是实施纪委委员联系点制度,即每名纪委委员定点联系一至两个党支部,重点监督和指导联系点单位复工复产后疫

情防控工作;二是督促各联系点单位坚决落实“内防扩散、外防输出”的重要防疫要求,加强对职工的宣传引导;三是深入各联系点单位,要求及时宣传在抗击疫情中涌现出来的先进典型,通过多种形式,宣传他们的感人事迹。

鲍小康

## 铜冠建安安装公司强化疫情防控措施

本报讯 铜冠建安安装公司自复工第一周开始,再次明确疫情防控工作职责,并将疫情防控关键时期有关情况详细告知员工,绷紧职工防控弦。

充实防控工作领导小组成员。该公司将所属各部门负责人、骨干党员作为成员充实到防控领导小组。充分利用微信群与媒体及时报道。该公司

防疫首期阶段的成效,先后被凤凰网、安徽中安在线、安徽国资委网站作为基层防疫典型刊发。2月10日开始,该公司安排专人负责做好返铜人员摸排工作,每日2次上报单位疫情防控情况。该公司坚持疫情、安全双防控一并开展,节后复工之初就开展了两期疫情防控和安全教育培训工作。

江君 李欣



金隆铜业公司在疫情期间,严格管控职工劳保用品穿戴,要求所有生产岗位职工在任何时候都必须佩戴口罩(如图)。该公司加大对各种劳保用品穿戴不规范现象的督查,发现违章者予以重罚。

章庆 摄



铜山矿分公司员工在乘车前接受体温检测(如图)。复工以来,该公司严格落实复工防疫要求,加强通勤车消毒、通风管理,每车安排两名车长随车,同时做好每位员工上车前的体温检测、口罩佩戴、信息报备以及人数控制等工作。

张霞 摄



疫情发生以来,天马山矿业公司选矿车间净化站每日使用消毒液对控制室、休息室等公共岗位进行杀菌消毒,并做好记录,严格做好疫情防控工作。

吴燕 裴俊智 摄